



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



6岁生日妈妈带我去游三潭印月 40年后我陪妈妈故地重游 大家一起来追忆和妈妈在一起的青春吧！

昨日18:08，网友“独步天下”微信都市快报：追忆四十载青春年华，母子重回三潭印月拍照。前几天我整理家中的老照片，都是一些泛黄的黑白照片，其中有这样一张照片，妈妈穿着白衬衫黑裤子，一双塑料凉鞋，我穿着海军蓝T恤，白裤子白球鞋，背景是三潭印月御碑亭。

我依稀记得，那是为庆祝我6岁生日，妈妈带我去西湖坐船时候拍的。我妈妈是老师，平时工作比较忙，四十年来妈妈都没再上过岛游玩。她退休十多年了，我也没好好陪妈妈玩玩。

5月16日上午，我决定和妈妈重回三潭印月拍一张照片，找一找四十年前的感觉。

为了给妈妈一个惊喜，我提前在网上淘了一件海军蓝T恤，还为妈妈准备好了白衬衫、黑裤子，我们穿着和老照片一样的衣服坐船上岛了。妈妈说这么多年没来玩过了，简直像是刘姥姥进了大观园。

我们来到当年拍照的地方，看到了那块御碑，只是如今在它外面多了一道木围栏，亭子也是1979年重新修缮的，虽然有变化但总体保持了历史上的样子。我们在原来的位置上又拍了几张照片，我要把

这两张照片一起放到镜框里，好好珍藏起来！

各位朋友，假如你也有杭州西湖的老照片，也可以分享一下，大家一起追忆和妈妈在一起的美好青春！

85100000热线曾小如：网友“独步天下”叫郭克，46岁，自由职业者，主要从事摄影工作。郭妈妈今年70岁。

郭先生说：“小时候，衣服都是妈妈给我买的，妈妈退休后，她的衣服大多数是我给她买的，有些则是她自己到中山中路去买。母亲节那天，我给她买了件外套，昨天游三潭印月妈妈也穿了。”

郭先生带足了装备，相机、三脚架和DV机。在三潭印月御碑亭拍照的时候，因为他们的打扮，还有架起的三脚架，引来好多游人围观，大家听说他四十年后带着母亲重游三潭印月，都很感动，很多人都主动让开，不影响他们拍照，有几个老外也在旁边等着。

回到家后，郭先生问妈妈开不开心，妈妈说“你可把我折腾死了，拍照、拍视频都要按你的要求做，好像演员一样”。“不过她说这话的时候是笑眯眯的，我知道她心里很开心。”



相隔40年，郭先生和妈妈再次在三潭印月留影。

郭先生和妈妈约定，以后每十年去一次三潭印月，同样的位置，同样的衣服，拍一张照片，然后挂在家里。“等妈妈100岁了，如果她想去，我也会陪着她去。”

83岁老人自带工具 在行驶的公交车上搞卫生 我尊敬他也为他担心

昨日07:11，网友“小来”微信都市快报：在195路公交车上，每天早上都有这位老人（据其讲83岁）带着打扫卫生工具从滨江新光大道上车，在车上捡垃圾，用铲子铲粘物，义务劳动，不图表扬，给大家创造良好环境。据车上乘客讲，他已坚持好多年，真不容易。老人甘为社会无私奉献的精神值得学习和尊敬。

85100000热线曾小如：网友“小来”名叫赖敏荣，62岁。昨天早上6点20分，赖先生坐195路公交车去看望女儿，女儿住在浙医二院附近。

公交车到星光大道那站的时候，上来一个头发花白，身形高大的老人，老人手里拿着一个塑料篮子和一块钢丝球。一上车，就开始捡车厢里的垃圾，有一些垃圾粘在地上，他就用钢丝球擦。“他有时候扶着扶手，有时候抓着椅背，车子摇摇晃晃的，我真为他担心。”赖先生说，其实今年2月份他坐195路公交车的时候就看到过这位老人，当时驾驶员也说，年纪这么大的人在车上搞卫生，一个是看了心里很不安；另一个是危险，他们劝过老人很多回了，但老人还是坚持。

同车的人说，这位大爷已经坚持了好几年，每天都来，在星光大道上车，到凤山门下车，再坐195路返回去。

我们看到这则消息，一方面敬佩这位老人，一方面也为老人担心，怕他万一有个闪失伤了身体。希望老人的家属能劝老人安心坐车，安心出游。如果有同车的乘客遇到老人在搞卫生，也希望他能劝劝他。

大年初一被烧伤的姐弟恢复良好 舅舅专程来快报 感谢雪中送炭的陈大伯

前日下午3点，读者李先生来访：我是快报2月26日A09版《捐给烧伤姐弟的1000元你们收到了吗？》中那对姐弟的舅舅，我来是想找到这位捐钱的陈先生，毕竟人家雪中送炭，我们想感谢他，给他寄点东西，想要一下地址，直接寄给他比较好，这样他就不会拒绝我们的感谢了。

记者蒋大伟：赶到85100000热线值班室时，李先生满头大汗。他说，来报社的目的是想感谢那位好心人。

今年农历大年初一，3岁女孩萱萱和2岁的弟弟诺诺在居住的租房附近的面包车里玩耍时，不慎被烧成重伤。面临高额的治疗费用，孩子父母向快报“快公益”和社会各界求助，得到了“快公益”和快报读者的帮助。2月26日，一位陈大伯打进快报85100000热线来问，前几天他给这对烧伤姐弟捐了1000元，不知道他们收到没有。电话中，这位陈大伯说他已经85岁了，退休前在科技领域做翻译工作，看到快报报道了烧伤姐弟的遭遇，动了恻隐之心。

舅舅李先生说，两个孩子目前恢复良好，虽然以后还要经历植皮手术，身体也因为那次意外受到了一些影响，但因为好心人的帮忙，孩子们和这个家庭都在慢慢往好的方向发展，“我和姐姐说，喝水不能忘记挖井人，那次（意外）之后很多人来帮助我们，现在我想找到他们，特别是那位80多岁的老人，我想买些东西给他，表示感谢。”

昨天，我们联系上捐款1000元的陈大伯，他说自己身体蛮好，对方的心意领了，想想这个家庭经历这样的坎坷，肯定不容易，感谢就不必了。“我一直觉得钱要花在有价值的地方，我年纪大了，钱再多也没有用，就捐了。”陈大伯说。

快递到了没有及时取走 箱子是要收费的 超过24小时每天收1元

昨日11:05，张女士来电：现在每个小区都装了快递存放柜，一般都是免费的，有一个叫速递易的，收费的，超过8个小时开始计费，有时候我们出差在外，几天回去就要好几块了，其实本来是可以放在门卫那里的。

85100000热线陈筱妍：张女士28岁，杭州人，是一名幼儿园老师，家住锦昌文华小区。平时，张女士经常会在网上购买衣服和一些日用品，考虑到邮寄到单位，取件不太方便，所以购买的东西都是寄回家，家有老人，方便签收。

据张女士观察，除个别快递公司的快递员会将物品送到用户手里，大部分快递公司都是选择将东西存放在速递易的箱子里，再把取件密码发送到用户的手机上。“现在快递量多，快递员也蛮辛苦的，没有太多的时间和精力将物品送到用户手里，而是选择快捷寄存，这一点我是可以理解的。”张女士说，“但存放超过8小时没有取件，要收费，让我很难理解。”

前几天，张女士因为出差在外，三天后才去速递易取件，可系统提示须用支付宝或微信支付3元才能开箱。“这已经不是第一次碰到了，有时因为工作或旅游，几天不在家，老人又不会使用速递易取件，每次都要付了钱才能拿到东西，感觉不是滋味。”张女士说。

速递易客服回复：箱子免费为客户存放24小时，超过这个时间，按一天1元的标准收取费用。速递易已经服务于中国79个城市，目前杭州的小区基本上都有箱子。

怀二胎后想做产后修复 交了钱才发现家里银根抽紧 如果想退款我该怎么办？

昨日14:44，一位女士来电：我在新曲线产后中心交了2万元费用，想做产后修复的，我现在怀二胎七个月了，加上家里要装修什么的，我的经济比较紧张了。再想生下二胎后，要照顾两个孩子也会比较忙，肯定也没时间去做了，我想跟他们商量充的钱能不能退，具体我该怎么办才好？

记者董吕平：去年12月，这位女士在新曲线国际产后恢复中心，交了2万元钱，准备做产后修复，但她没有和对方签订协议或合同。

她说，当时是和新曲线国际产后恢复中心工作人员killy联系的，钱是通过刷卡打进该中心账户的。

该产后恢复中心工作人员killy回复：这位女士确实预交了这笔钱，这两天也联系过我们，说不想做产后修复了，当时我跟她商量，如果有其他客户需要，我就把卡转卖给其他客户，转卖之后再处理。

killy说，最近店里在培训，过段时间后，他们会向总公司提出申请退款流程，7到15个工作日，总公司负责浙江地区的负责人会来核实情况，如果情况属实，会与对方协商。

之前其他客户有没有遇到这种情况？怎么处理的？

killy说，以前也有这样的客户，想要退款，如确实属实，会退款。“我等下跟客户再联系下，把我们这边的流程再跟她说一下。”

再次致电这位女士，她说，对方确实又跟她联系了，说6月中旬会有结果，但能否退款，对方没说。



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的^{意见和看法}
你也可以通过
热线联系我们 **85100000**